

ERRATUM

REFERENCE: Zhang G, Du B, Zhou B, Lv M, Zhu Y, Xu Y, et al. Allele frequency of two STRs D8S1115 and D8S1122 in two populations. *J Forensic Sci* 2005;50(4):965.

Dear Editor,

My paper was published in *J Forensic Sci*, July 2005, Vol. 50, No. 4, page 965, with the title “Allele Frequency of Two STRs D8S115 and D8S1122 in Two Populations.” The correct title should be “Allele Frequency of Two STRs D8S1115 and D8S1122 in Two Populations,” i.e., it is D8S1115, not D8S115. The context of the paper is precise and rigorous, showing the correct name in Table 1.

Thank you.

Gengqian Zhang, Ph.D., M.D.
School of Forensic Medicine
Shanxi Medical University
Xinjian Nan Road 56#
Taiyuan, Shanxi 030001
China